

UPUTE ZA PRIJAVU PROJEKTA ZA TEOLOGINJE

KRITERIJI

Tko se može prijaviti?

Teologinje i studentice teologije koje djeluju u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, na Kosovu, u Sjevernoj Makedoniji ili Srbiji. Ekumenska inicijativa žena (EIŽ) ne podupire fizičke osobe. Teologinje i studentice teologije mogu svoje projekte prijaviti isključivo kroz ustanove, vjerske/redovničke zajednice ili organizacije civilnoga društva unutar kojih djeluju, a koje su, u slučaju da EIŽ prihvati projekt, pravni nositelji toga projekta.

Tematika projekta¹

Predloženi projekti moraju biti u skladu sa jednim od navedenih područja:

- izgradnja mira i pomirenja
- ekumenska i međureligijska suradnja
- ženska ljudska prava

Visina projektne potpore

Visina potpore je do EUR 4.000 po teologinji.

Trajanje predloženog projekta

Predložene projektne aktivnosti mogu trajati do 6 mjeseci.

Početak provedbe: najranije 1. 2. 2023.

Završetak provedbe: najkasnije 1. 8. 2023.

Tko može biti korisnik/-ca projekta?

EIŽ podupire aktivnosti namijenjene ponajprije ženama i djevojkama starijim od 15 godina, ali uključiti se također mogu muškarci i dječaci unutar iste dobne granice.

Predloženi projekt neće ostvariti potporu ako:

- nije u skladu s Uputama i smjernicama javnog poziva
- se potražuje obnova i kupnja opreme koja nije povezana sa provedbom aktivnosti
- projektne aktivnosti služe stjecanju osobnog profita
- se projektne aktivnosti provode izvan geografskoga područja djelovanja EIŽ-a¹
- ga je prijavila teologinja koja u dosadašnjoj suradnji s EIŽ-om nije ispoštovala ugovorene obveze

¹ Ekumenska inicijativa žena djeluje u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, na Kosovu, u Sjevernoj Makedoniji i Srbiji.

UPUTE ZA PRIJAVU

Potrebni projektni obrasci su:

1. Prijavni obrazac za teologinje
2. Proračun projekta

a možete ih preuzeti sa www.eiz.hr

Projektne obrasce potrebno je ispuniti u cijelosti i u formi koju propisuje Ekumenska inicijativa žena. Pažljivo pročitajte Upute za popunjavanje obrazaca za prijavu projekta – teologinje. **Popunjene projektne obrasce zajedno sa svojim životopisom i dokazom o registraciji nositelja projekta (ako je riječ o organizaciji o civilnoga društva) pošaljite e-mailom na adresu natjecaj2021@eiz.hr najkasnije do 5. 10. 2022. do 15 sati.** EIŽ će obavijestiti svaku organizaciju o pristigloj prijavi. Za sve detaljnije informacije možete se obratiti uredu EIŽ-a.

EKUMENSKA INICIJATIVA ŽENA
Četvrt kralja Slavca 3, 21310 Omiš, Hrvatska
Tel: + 385 21 862 599
Fax: + 385 21 757 085
E-mail: natjecaj2021@eiz.hr

IZGRADNJA MIRA I POMIRENJA je zalaganje za društvene promjene koje osiguravaju okvir za miroljubivo rješavanje sukoba. Uključuje rad na pomirenju i osmišljavanju javnih politika koje preveniraju ponovno izbijanje nasilnih sukoba, radi ostvarenja održivog mira. Nenasilje je snaga za otpor pasivnom prihvatanju nepravdnih stanja u društvu jednako kao i za suprotstavljanje militarističkim, nasilnim rješavanjima sukoba. Kao ekumenska organizacija izgradnju mira prepoznajemo kao sastavnicu vjerničkog identiteta: radeći za mir, vjernici i vjernice svjedoče svoj odnos prema Bogu i ljudima.

EKUMENSKA I MEĐURELIGIJSKA SURADNJA ima u posebnom fokusu žene vjernice i teologinje, koje iz svog vjerskog identiteta crpe snagu i nadahnuće za rad s pripadnicima raznih vjerskih tradicija, trudeći se za opće dobro. Zajedništvo u različitosti, vjera koja povezuje i nosi miran i kvalitetan suživot cilj je njene inicijative. Budući da sve tradicionalne religije opterećuje patrijarhalnost, mi žene Ekumenske inicijative vidimo proročku šansu pomoći religijama i u njima proširiti prostor cjelovite afirmacije žena.

ŽENSKA LJUDSKA PRAVA podržava i promiče žene kao subjekte društvene promjene i potiče ih da se asertivno zalažu za svoje interese i ciljeve kako bi ravnopravno s muškarcima utjecale na razvoj zajednice, definiranje njenih strateških prioriteta i donošenje političkih odluka. EIŽ podržava i promiče praktično djelovanje protiv nasilja i nepravde prema ženama. Koristimo svoje vjerske tradicije protiv patrijarhalne dominacije muškaraca nad ženama jer dominaciju smatramo protivnom našim religijskim tradicijama, vrijednostima i izvornoj vjerskoj praksi. U izboru konkretnih tema projekata koje podržava, EIŽ se orijentira na prioritete koje prepoznaju žene regije Jugoistočne Europe u svojim lokalnim i vjerskim zajednicama te nema u fokusu svog djelovanja pitanja seksualnih orijentacija, reproduktivnih prava niti tematiku seksualnih radnica/ka.